



## ЗА ДВЕ ГОДИНЕ ЛОКАЛНА ВЛАСТ ЗА КАФАНСКЕ РАЧУНЕ ПОТРОШИЛА 6,5 МИЛИОНА ДИНАРА

# РАСТЕ АПЕТИТ НА ПОТПИС

*Ресторани у којима се ручава граду дугоју закупи, ња је шћетна двострука*

**СМЕДЕРЕВО** - Криза се није одразила на кафанске рачуне локалне власти у Смедереву. Прошле године на репрезентацију је потрошено 3,6 милиона динара, а за протекле две године градски оци у кафанама су са гостима појели и попили 2,8 милиона динара.

Док је градска каса, под ударима мањег прилива новца, прошле године грчала у минусу градски функционери потрошили су милионе на кафанске услуге. За две године на репрезентацију је потрошено 6,5 милиона динара. Од тога, скоро 2,8 милиона се разним пригодама, на потпис, појело и попило у кафанама, показују званични подаци које су "Но-

вости" добиле позивајући се на закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја.

То што се у општој немаштини и даље једе и пије на потпис, иако се број гладних у народној кухињи свакодневно увећава, алармира на савест и тражи одговорност, упозорава опозиција. Опозиција локално чашћавање сматра ненаменским трошењем пара.

- Локално чашћавање има и теже последице од саме репрезентације. Највећи дужници локалних доприноса, такси и закупнина граду су баш градоначелникови пословни и политички партнери - каже Саша Радосављевић, шеф локалног ДСС.

Случај смедеревског милионског чашћавања је доспео и до Агенције за борбу против корупције, јер је од 2,8 милиона динара, колико су градски функционери оставили у смедеревским кафанама, чак 2,5 милиона динара завршило је у ресторану "Перспер-гранд". Међутим, иако је јасно да је ова кафана имала монопол за ручкове на потпис, овде наводно нема сукоба интереса, иако је незванично послове водио супруг даме која је помоћник градоначелника за информисање. Овај ресторан је почетком фебруара затворен због како је званично наведено колективних годишњих одмора, мада се незванично говори да су у питању управо дугови.

- На основу прикупљених података, утврђено је да супруг поменуте даме, помоћника градоначелника, није директор, власник, главни менаџер, нити одговорно лице, већ да је био запослен као благајник на каси у наведеном ресторану, пише у одговору коју су "Новости" добиле од Зоране Марковић, директора Агенције за борбу против корупције.

Међутим, док су функционери новцем грађана уредно плаћали своје кафанске рачуне у овом ресторану, тај ресторан није плаћао закуп елитног простора од 466 квадрата, па граду дугује 2,9 милиона динара. Против закупца је поднета тужба за наплату дуга за закупи пословног простора. ■

**Ј. ИЛИЋ**

### РАЧУН ЗИДАЈУ И ПОКЛОНИ

У 2010. години потрошило се 3,6 милиона динара на услуге кетеринга за потребе Градске управе у шта улазе и послужења за више манифестација културно-туристичког типа. У репрезентацију улазе и трошкови свечаних пријема, прослава и поклони који се дају домаћим и страним делегацијама.

